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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση υποβολής προσφορών για ανάθεση υπηρεσιών εκτύπωσης τεσσάρων νέων 
ενημερωτικών πινακίδων (CPV: 79800000-2- Υπηρεσίες εκτύπωσης και συναφείς υπηρεσίες)  για τις ανάγκες του 
Υποέργου 1, Εργασίες προστασίας-συντήρησης και αποκατάστασης Μεγάλου Θεάτρου Αρχαίας Νικόπολης 
(Β΄ Φάση) της Πράξης Προστασία, συντήρηση και αποκατάσταση Μεγάλου Θεάτρου Νικόπολης (Β΄ Φάση) 
με τη διαδικασία απευθείας ανάθεσης»

     Σας καλούμε να υποβάλλετε στην Υπηρεσία μας οικονομική προσφορά, έως του ποσού των τριακοσίων 
πενήντα ευρώ (350,00€), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%, στο πλαίσιο απευθείας ανάθεσης για την 
ανάθεση υπηρεσιών εκτύπωσης τεσσάρων νέων ενημερωτικών πινακίδων (CPV: 79800000-2- Υπηρεσίες 
εκτύπωσης και συναφείς υπηρεσίες)  για τις ανάγκες του Υποέργου 1 «Εργασίες προστασίας-συντήρησης και 
αποκατάστασης Μεγάλου Θεάτρου Αρχαίας Νικόπολης (Β΄ Φάση)», της Πράξης «Προστασία, συντήρηση 
και αποκατάσταση Μεγάλου Θεάτρου Νικόπολης (Β΄ Φάση)» που εκτελείται απολογιστικά και με 
αυτεπιστασία από την ΕΦΑ Πρέβεζας. 
     Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις της ως άνω πράξης, με κωδικό MIS 5002504 κωδ. Πράξης Σ.Α. 
2016ΕΠ01810048 της ΣΑΕΠ 018/1 που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης και από Εθνικούς Πόρους στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-
2020», την ομάδα εργασίας του ΤΔΕ «Λοιπές Εργασίες». 
     Οι προσφορές θα πρέπει να υποβληθούν σύμφωνα με τις συνημμένες τεχνικές προδιαγραφές (συν. 1) 
και το συνημμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς (συν. 2), είτε σε σφραγισμένο και υπογεγραμμένο 
φάκελο στη διεύθυνση της ΕΦΑ Πρέβεζας (Εθνικής Αντίστασης 108-110, 48100 Πρέβεζα), είτε με μήνυμα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση της ΕΦΑ Πρέβεζας (efapre@culture.gr) σε 
αρχείο μη επεξεργάσιμης μορφής σφραγισμένο και υπογεγραμμένο και να έχουν παραληφθεί έως την 
Πέμπτη 15.12.2022, ώρα 14:00. 
     Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.

  Συν.1: Τεχνικές Προδιαγραφές
         2. Έντυπο οικονομικής προσφοράς

                                      Η Προϊσταμένη της Εφορείας

                                                                                                                                       Ανθή Αγγέλη
                                                                                              Αρχαιολόγος 
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